

City of Ann Arbor

Legislation Details (With Text)

File #:	19-0165	Version: 1	Name:	Washtenaw County Board of Commissioners Communication
Туре:	Report or	Communication	Status:	Filed
File created:	1/22/2019)	In control:	City Council
On agenda:	1/22/2019)	Final action:	1/22/2019
Enactment date:		Enactment #:		
Title:	Communication from the Washtenaw County Board of Commissioners regarding a Resolution Opposing Michigan State Senate Bill 1031			
	Opposing	Michigan State Sen	ate Bill 1031	
Sponsors:	Opposing	Michigan State Sen	ate Bill 1031	
•	Opposing	Michigan State Sen	ate Bill 1031	
Indexes:	Opposing	Michigan State Sen	ate Bill 1031	
Sponsors: Indexes: Code sections: Attachments:				Resolution regarding State Senate Bill 1031.pdf
Indexes: Code sections:	1. Washte			

Communication from the Washtenaw County Board of Commissioners regarding a Resolution Opposing Michigan State Senate Bill 1031